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Ejercicio1 ]

Un joyero vende cadenas hechas artesanalmente
y dice que son perfectas.
Si como cliente encontras algtn error
te llevas la cadena sin cargo.
. . Cﬂ)
Observa los 5 tipos de cadenas, (200G
P~ NG \9
descubrisi hay erroresen los ¢/
eslabonesy contalos.
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Ejercicio z)

Figuras repetidas
Contar cuantas figuras hay de cada tipoy

colocar el total.




Ejercicio 3]

Figuras no
repetidas
Encontrar
las figuras
gue no se
repiten en
el siguiente
cuadro.




;Cudntas cadenas te podrias llevar si encontraste los errores?
Solo puedes llevarte 4 cadenas: RESPUESTAS
-La cadena 1 hecha con los eslabones “M”ya que el joyero utilizé por error 25 eslabones “N”.
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-La cadena 2 hecha con los eslabones “C” ya que el joyero
utilizé por error 4 eslabones “O”.

RESPUESTAS
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-La cadena 3 hecha con los eslabones “R” ya que el joyero utilizd

por error1eslabén “P”. RESPUESTAS
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-La cadena 4 hecha con los eslabones “W” ya que el

, o S RESPUESTAS
joyero utilizd por error 1 eslabén “V”.
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-La cadena 5 hecha con los eslabones “B” no te la puedes llevar
ya que el joyero no cometié ningln error.

RESPUESTAS
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Ejercicio z)

Figuras repetidas
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